



У К Р А Ї Н А

О Д Е С Ь К А О Б Л А С Н А Р А Д А

П Р О Е К Т Р І Ш Е Н Н Я

**Про внесення змін до рішення обласної ради від 25 жовтня 2002 року
№ 57-XXIV «Про обласний фонд охорони навколишнього природного
середовища»**

Відповідно до пункту 16 частини першої статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» обласна рада

ВИРІШИЛА:

1. Внести зміни до рішення обласної ради від 25 жовтня 2002 року № 57-XXIV «Про обласний фонд охорони навколишнього природного середовища», виклавши Положення про обласний фонд охорони навколишнього природного середовища у новій редакції (додається).

2. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію обласної ради з питань екології, природокористування, надзвичайних ситуацій та ліквідації їх наслідків.

*Проект рішення обласної ради підготовлено
Департаментом екології та природних ресурсів
Одеської обласної державної адміністрації та
внесено головою обласної державної
адміністрації*

Додаток 1
до рішення обласної ради
від _____
№ _____

ЗАТВЕРДЖЕНО
рішення Одеської обласної
ради від 25 жовтня 2002 року
№ 57- XXIV
(в редакції рішення Одеської
обласної ради від № -VI)

ПОЛОЖЕННЯ

про обласний фонд охорони навколишнього природного середовища

1. Обласний фонд охорони навколишнього природного середовища (далі - Фонд) є складовою частиною спеціального фонду обласного бюджету Одеської області. Фонд створено з метою цільового фінансування природоохоронних заходів.

2. Фонд формується за рахунок надходжень частини екологічного податку та грошових стягнень за шкоду, заподіяну порушенням законодавства про охорону навколишнього природного середовища внаслідок господарської та іншої діяльності, та інших надходжень, визначених законодавством.

3. Головні розпорядники коштів Фонду визначаються рішенням обласної ради про затвердження обласного бюджету Одеської області на відповідний рік.

4. Кошти Фонду виділяються на цільове фінансування заходів, внесених до затвердженого Кабінетом Міністрів України переліку видів діяльності, що належать до природоохоронних заходів. Пріоритет надається природоохоронним заходам, визначеним регіональними екологічними програмами, спрямованими на запобігання, зменшення та усунення забруднення довкілля та забезпечення екологічної безпеки.

Проект Переліку заходів на плановий бюджетний період:

- формується Департаментом екології та природних ресурсів Одеської обласної державної адміністрації у межах напрямів та заходів, затверджених регіональними екологічними програмами, з урахуванням пропозицій, поданих депутатами обласної ради;

- погоджується з постійними комісіями обласної ради з питань екології, природокористування, запобігання надзвичайним ситуаціям та ліквідації їх наслідків, з питань бюджету, фінансово-економічної політики та банківської діяльності.

Перелік об'єктів, видатки за якими планується здійснювати у бюджетному році на природоохоронні заходи, затверджується обласною радою окремим додатком до рішення обласної ради про обласний бюджет Одеської області на відповідний рік.

5. Контроль за цільовим та ефективним використанням коштів Фонду здійснюють постійні комісії обласної ради з питань екології, природокористування, запобігання надзвичайним ситуаціям та ліквідації їх наслідків і з питань бюджету, фінансово-економічної політики та банківської діяльності.

6. До 10 відсотків коштів Фонду може резервуватися для фінансування непередбачуваних заходів, пов'язаних із природоохоронною діяльністю, що не носять постійного характеру.

7. Витрати Фонду та касове виконання обласного бюджету за видатками Фонду провадяться в межах фактичних надходжень у встановленому законодавством порядку.

8. Забороняється використання коштів Фонду на заходи, не включені до затвердженого Кабінетом Міністрів України переліку видів діяльності, що належать до природоохоронних заходів.

9. Обласній державній адміністрації щомісячно до 05 числа та щороку до 01 березня інформувати обласну раду про цільове використання коштів Фонду.

Пояснювальна записка

До проекту рішення про внесення змін до рішення обласної ради від 25 жовтня 2002 року № 57-XXIV «Про обласний фонд охорони навколишнього природного середовища»

Положення про обласний фонд охорони навколишнього природного середовища (далі - Фонд), затверджене рішенням обласної ради від 25 жовтня 2002 року № 57- XXIV (із змінами згідно з рішенням Одеської обласної ради від 04 липня 2013 року № 840-VI). Фонд створений відповідно до чинного законодавства, є складовою частиною обласного бюджету. Його призначенням є цільове і ефективне фінансування природоохоронних заходів, спрямованих на запобігання, зменшення та усунення забруднення довкілля.

На теперішній час фінансування природоохоронних заходів затверджених регіональними екологічними програмами незадовільно. Потребують актуалізації деякі формулювання положення про Фонд, приведення його у відповідність з вимогами бюджетного законодавства та удосконалення механізм фінансування природоохоронних заходів передбачених регіональними екологічними програмами, і внесення відповідних змін до положення про Фонд, основні з яких такі:

1. Обласний фонд охорони навколишнього природного середовища (далі - Фонд) є спеціальним фондом.

2. Фонд формується за рахунок надходжень частини екологічного податку та грошових стягнень за шкоду, заподіяну порушенням законодавства про охорону навколишнього природного середовища внаслідок господарської та іншої діяльності, згідно із законом та інших надходжень, визначених законодавством.

3 Пріоритет віддається природоохоронним заходам, визначеним регіональними екологічними програмами, спрямованими на запобігання, зменшення та усунення забруднення довкілля та забезпечення екологічної безпеки.

4. Проект Переліку природоохоронних заходів для розгляду обласною радою на плановий бюджетний період формується Департаментом екології та природних ресурсів Одеської обласної державної адміністрації у рамках напрямів та заходів затверджених регіональними екологічними програмами.

5. Контроль за цільовим та ефективним використання Фонду здійснюють постійні комісії обласної ради з питань екології, природокористування, запобігання надзвичайним ситуаціям та ліквідації їх наслідків та з питань бюджету, фінансово-економічної політики та банківської діяльності.

Уточнені (змінені) формулювання та вимоги положення дозволять ефективно використовувати кошти Фонду, виконувати природоохоронні заходи затверджені регіональними екологічними програмами, проводити системну та послідовну роботи з попередження, усунення забруднення довкілля та відновлення екологічної безпеки.

Директор Департаменту екології та природних ресурсів Одеської обласної державної адміністрації

А.В. Джіоєв

Порівняльна таблиця
До проекту рішення про внесення змін до рішення обласної ради від
25 жовтня 2002 року № 57-XXIV «Про обласний фонд охорони
навколишнього природного середовища»

Чинне Положення	Пропозиції до проекту рішення
<p>1. Обласний фонд охорони навколишнього природного середовища (далі - Фонд) є складовою частиною обласного бюджету. Фонд створено з метою концентрації коштів і цільового фінансування природоохоронних та ресурсозберігаючих заходів, пов'язаних з охороною навколишнього природного середовища, які спрямовані на запобігання, зменшення та усунення, забруднення навколишнього природного середовища, у тому числі фінансування і наукових досліджень з цих питань.</p>	<p>1. Обласний фонд охорони навколишнього природного середовища (далі - Фонд) є складовою частиною спеціального фонду обласного бюджету Одеської області. Фонд створено з метою цільового фінансування природоохоронних заходів.</p>
<p>2. Фонд формується за рахунок коштів збору за забруднення навколишнього природного середовища та інших надходжень, визначених законодавством.</p>	<p>2. Фонд формується за рахунок надходжень частини екологічного податку та грошових стягнень за шкоду, заподіяну порушенням законодавства про охорону навколишнього природного середовища внаслідок господарської та іншої діяльності, і інших надходжень, визначених законодавством.</p>
<p>3. Головним розпорядником коштів Фонду є обласна рада</p>	<p>3. Головні розпорядники коштів Фонду визначаються рішенням обласної ради про затвердження обласного бюджету Одеської області на відповідний рік.</p>
<p>4. Кошти Фонду використовуються на цільове фінансування заходів, що включені до затвердженого Кабінетом Міністрів України переліку видів діяльності, що належать до природоохоронних заходів. Пріоритет віддається природоохоронним та ресурсозберігаючим заходам, визначених законами України, актами Президента України, Кабінету Міністрів України та регіональними екологічними програмами, спрямованими на запобігання, зменшення та усунення забруднення навколишнього природного середовища.</p>	<p>4. Кошти Фонду виділяються на цільове фінансування заходів, внесених до затвердженого Кабінетом Міністрів України переліку видів діяльності, що належать до природоохоронних заходів. Пріоритет надається природоохоронним заходам, визначеним регіональними екологічними програмами, спрямованими на запобігання, зменшення та усунення забруднення довкілля та забезпечення екологічної безпеки.</p>
<p>Проект Переліку для розгляду на сесії обласної ради на плановий бюджетний період формується Департаментом екології та природних ресурсів Одеської обласної державної адміністрації з урахуванням пропозицій, поданих депутатами обласної ради, та погоджується з постійними комісіями обласної ради з питань екології, природокористування, запобігання надзвичайним ситуаціям та ліквідації їх наслідків, з питань бюджету, фінансово-</p>	<p>Проект Переліку заходів на плановий бюджетний період: - формується Департаментом екології та природних ресурсів Одеської обласної державної адміністрації у межах напрямів та заходів, затверджених регіональними екологічними програмами, з урахуванням пропозицій, поданих депутатами обласної ради; - погоджується з постійними комісіями обласної ради з питань екології,</p>

економічної політики та банківської діяльності.	природокористування, запобігання надзвичайним ситуаціям та ліквідації їх наслідків, з питань бюджету, фінансово-економічної політики та банківської діяльності.
Перелік природоохоронних заходів та напрямів використання коштів, які надходять до обласного фонду охорони навколишнього природного середовища протягом бюджетного року (далі - Перелік), затверджуються сесією обласної ради окремим додатком до рішення обласної ради про обласний бюджет Одеської області.	Перелік об'єктів, видатки за якими планується здійснювати у бюджетному році на природоохоронні заходи, затверджується обласною радою окремим додатком до рішення обласної ради про обласний бюджет Одеської області на відповідний рік.
5. Кошти Фонду використовуються згідно з кошторисом витрат на календарний рік, який складається Департаментом екології та природних ресурсів обласної державної адміністрації в обсязі прогнозованих надходжень коштів до Фонду за основними напрямками використання, зазначеними у пункті 4 цього Положення, погоджується на засіданні постійної комісії обласної ради з питань екології, природокористування, запобігання надзвичайним ситуаціям та ліквідації їх наслідків і затверджується на засіданні постійної комісії обласної ради з питань бюджету, фінансово-економічної політики та банківської діяльності.	5. Контроль за цільовим та ефективним використанням коштів Фонду здійснюють постійні комісії обласної ради з питань екології, природокористування, запобігання надзвичайним ситуаціям та ліквідації їх наслідків і з питань бюджету, фінансово-економічної політики та банківської діяльності.
6. До 10 відсотків, коштів Фонду може резервуватися для фінансування непередбачених заходів, пов'язаних з природоохоронною діяльністю, що не носять постійного характеру.	6. Залишити без змін.
7. Витрати Фонду та касове виконання обласного бюджету за видатками Фонду провадяться в межах надходження до нього коштів у встановленому законодавством порядку.	7. Витрати Фонду та касове виконання обласного бюджету за видатками Фонду провадяться в межах фактичних надходжень у встановленому законодавством порядку.
8. Забороняється використання коштів Фонду на заходи, не включені до затвердженого Кабінетом Міністрів України переліку видів діяльності, що належать до природоохоронних заходів.	8. Залишити без змін.
9. Обласній державній адміністрації щомісячно до 5 числа та щороку до 1 березня інформувати обласну раду про цільове використання коштів Фонду.	9. Обласній державній адміністрації щомісячно до 05 числа та щороку до 01 березня інформувати обласну раду про цільове використання коштів Фонду.